

Para emitir el sufragio no será precisa la presentación de cédula

Noticias varias

ESTANCO ROBADO

Valencia.—Abriendo un boquete en la pared medianera del estanco que don Pompilio Bartolomé tiene en el muelle de Poniente, número 4, entraron de madrugada ladrones, llevándose tabaco y efectos del Estado por valor de 1.500 pesetas.

El robo lo ha descubierto el dueño esta mañana al abrir las puertas de su expendeduría para reanudar el servicio público.

Los ladrones, para realizar sus propósitos, violentaron la puerta de un despacho que está desahogado contiguo al estanco, y practicando un gran agujero en el establecimiento de don Pompilio, dejándolo sin mercancía.

Del hecho se dio cuenta al juzgado de guardia.

ARRANCAN DOS POSTES KILOMETRICOS

Murcia.—Comunican de Mazarrón que el peón caminero de la carretera del Palmir a Murcia, Antonio Mira Muñoz, con residencia en la casilla existente en el kilómetro 43, ha denunciado a la Guardia Civil de servicio de correas por aquellos contrarios, que hace unas noches habían arrancado los postes kilométricos números 40 y 41 de la citada vía, suponiendo fueran los autores unos mozos domiciliados en dicha diputación que aquella noche estuvieron de ronda por el sitio mencionado.

De las averiguaciones practicadas por la Benemérita se ha comprobado que los individuos Fernando Techeró Imberbón, José Muñoz Martínez y Fernando López Ureña, de 17, 22 y 24 años de edad, solteros, jornaleros, que estuvieron de baile en la citada casilla, fueron los autores del delito, aunque en sus declaraciones lo han negado.

Del suceso se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

SESION PLLENARIA DEL TRIBUNAL DE GARANTIAS A PUERTA CERRADA

Madrid.—A las cuatro y media de la tarde celebró a puerta cerrada sesión plenaria el Tribunal de Garantías Constitucionales.

Al entrar el señor Albornoz manifestó que se trataría de los recursos presentados, creyéndose que se llegaría a la votación de dichos recursos, excepto el de Asturias, por no hallarse en Madrid el ponente del dictamen, señor Becerra.

La impresión de algunos vocales era que se admitirían los recursos de los señores Calvo Sotelo y March. Después de protestar el Sr. Basadrechea de los conceptos emitidos respecto a la representación de las minorías por el señor Pradera en un mitin, se rechazó el recurso de

don Joaquín del Moral por veinte votos contra dos.

Se resolvió favorablemente el recurso del señor Martínez Sabater por 13 votos contra 3.

También se acordó por 12 contra 11 que comience a discutirse en la próxima sesión el recurso del señor March.

La discusión fué laboriosa, como indica el resultado de la votación.

Once vocales proponían el aplazamiento y los restantes la discusión inmediata.

Parece que decidió la votación el voto del señor Martínez Sabater.

DE INTERES NACIONAL

Madrid.—Por el ministerio de Agricultura han sido declarados sitios naturales de interés nacional, las Lagunas de Ruidera y de San Pedro y la Cueva de Montesinos, en las provincias de Ciudad Real y Albacete, así como la cumbre denominada Cureña, de la sierra de Tardanza, término municipal de la Nuebla de Caraviñal (Coruña); el promontorio del Cabo Villana, término de Camarinas (Coruña), y la parte culminante del promontorio de Cabo de Vares.

LOS ENEMIGOS DEL CARTEL

Madrid.—Por arrancar carteles de propaganda electoral, la policía detuvo a Manuel Collar Fernández, de 19 años, jornalero; Antonio Ferrer López, de 21, fotógrafo; Ángel Muñoz Martínez, de 19, jornalero; Manuel Martínez Heredia, de 27, jornalero; y Luis Rodríguez Turiel, de 33, carpintero, los cuales fueron conducidos a la Dirección de Seguridad y puestos a disposición del Juzgado de guardia.

UN HIJO DE ALCALA ZAMORA, SOLDADO DE PLANTILLA

Madrid.—Ha sido destinado a cumplir el servicio militar en Jaca don Luis Alcalá Zamora, hijo del presidente de la República.

El interesado se ha negado a acogerse a los beneficios de la cuota.

Anoche el nuevo soldado, acompañado de los destinados a Jaca, emprendió el viaje en el tren militar ordinario.

Se opuso a que fueran a despedirle su padre y hermanos.

EL POCO EXITO DE CASARES QUIROGA

Coruña.—El ministro de Marina y el señor Casares Quiroga visitaron en viaje de propaganda electoral, los pueblos de Cedeira y Ortigueira, en los que el ministro de Marina pronunció discursos.

Ambos señores fueron recibidos por el pueblo con gran hostilidad. El pueblo todo está contra los dos visitantes, apareciendo las puertas de todas las casas cerradas y en las paredes grandes letreros alusivos a la política económica por el Gobierno Azana y a los señores Casares Quiroga.

Los dos actos se celebraron entre constantes interrupciones; al señor Casares por su política represiva y al señor Pita Romero por no haber cumplido ni una de las cosas que ofrecía en la propaganda anterior.

UN ALCALDE EMBRIAGADO QUERIA SUSPENDER EL MITIN

Badajoz.—Anoche en Monasterio se iba a celebrar un mitin derechista para el que el alcalde socialista en completo estado de embriaguez, se había negado a conceder permiso. En vista de ello los organizadores se dirigieron al gobernador civil, el que ordenó ir a la calle inmediatamente que autozara el mitin y se marchara a su casa a dormir si no quería dormir en la Comisaría.

CHOQUE DE AUTOS TRES HERIDOS

Barcelona.—Anoche en la calle de Balmes, esquina a la de Consejo de Ciento, chocaron dos autos particulares. A consecuencia del accidente resultaron heridos: Concepción Alcáide, de 54 años con fractura del cráneo izquierdo y manillar de la mano izquierda y prostrado reservado; Francisco Llanús, de 25 años, con lesiones de carácter leve; y el hijo de éste, Francisco Llanús Casanovas, de 19 años con heridas en las piernas y contusiones en la cara de prostrado reservado.

HABLANDO CON EL MINISTRO DE LA GOBERNACION

El ministro de la Gobernación ha dictado normas para que la emisión del voto tenga lugar dentro de la mayor normalidad. Nada puede decirse del panorama electoral hasta el próximo domingo en que se hará que eviten coacciones y violencias.

Podrán votar los ciudadanos que no tengan cédula, siempre que puedan acreditar su personalidad por otro documento o mediante un testigo de solvencia.

Estoy decidido—dijo— a que la jornada electoral desarrolle normalmente y sin violencias. Tengo entendido por referencias particulares, que en la propaganda de estos días, por parte de las derechas ha habido palabras y conceptos en algunos discursos que no daban lugar a favor de la preparación cultural y educativa social que deberían patentar ciertos sectores. Yo quisiera elevar el tono de la lucha electoral. Las agresiones de cualquier orden que sea el campo político en que se produzcan.

De madrugada el ministro de la Gobernación manifestó a los periodistas que se había resuelto en Salamanca la huelga de electricistas.

En cambio ha comenzado una huelga agrícola en Tarifa.

Añadió que espera que hoy termine la huelga de Málaga plantada por 24 horas, para protestar contra la muerte del obrero sindicalista Francisco Sánchez.

Dijo que recibía telegramas dando cuenta de que los alumnos de las escuelas normales se han declarado en huelga protestando del artículo 48 del Reglamento de dichas escuelas que derogó el decreto de 29 de Septiembre de 1933.

A preguntas de los periodistas, volvió a decir que en el Consejo de hoy en Palacio daría conocer a sus compañeros órdenes ministeriales para garantizar la emisión del sufragio.

Terminó diciendo que seguían las gestiones para resolver el conflicto de la construcción, estando muy esperanzado de que se llegará a un acuerdo.

UN HERIDO Y CATORCE DETENIDOS

Sevilla.—En una comisaría de Vigilancia se tuvo noticia de que un grupo de sindicalistas se dedicaba a fijar carteles en las paredes, alusivos a las elecciones.

Salió un retén de guardias, que dio el alto a los sindicalistas en la calle de Martínez Montaner.

Los del grupo contestaron con una descarga cerrada.

Los guardias hicieron también uso de las armas y se entabló un tiroteo.

Las fuerzas lograron detener a tres sindicalistas, pero los demás se hicieron a la fuga.

Los guardias, sospechando que los fugitivos se habían refugiado en el Sindicato de la madera, se personaron en aquel local, donde fueron recibidos a tiros.

Hicieron fuego los guardias, y tras un nutrido tiroteo se lanzaron al asalto del local, donde procedieron a la detención de catorce pistoleros.

Entre ellos figura Juan Arcas, significado sindicalista.

Otro de los detenidos, Enrique Rey, estaba herido de un balazo.

ASALTO A UNA PANADERIA

Madrid.—En las primeras horas de la noche, tres individuos, provistos de pistolas, entraron en la panadería propiedad de Andrés Sánchez, establecida en la calle de Mellado.

Se hallaba entonces en el horno el obrero Agustín Arroyo.

Le amenazaron con las pistolas, obligándole a ponerse cara a la pared.

Mientras, registraron armarios y cajones, apoderándose de 881 pesetas.

Se dejaron en la huida una caja que contenía 3.000 pesetas en billetes.

Los atracadores no han sido heridos.

NUEVOS DETALLES DE LA HUIDA DE MARCH

Alcalá de Henares.—Se ha podido comprobar que el señor March, el día en que se fugó de la prisión, recibió únicamente la visita de sus familiares.

El juez ha tomado declaración al cionario detenido señor Arnaiz, el cual después habló con los periodistas.

Dice que no teme a los comentarios que la opinión pueda formar de su conducta. Se ratifica en que fué él exclusivamente el que proporcionó la huida al señor March, y que lo hizo movido por las invidias que con el detenido se venían cometiendo.

Dice que el evadido estaba en un estado físico deprimente, y asegura que nunca le hizo ninguna proposición de fuga; únicamente el mismo día, horas antes de realizarla, trataron de este asunto.

Abriga la esperanza de que no le cabrá mucha pena, por lo que él ha realizado, pues dice que ha cumplido un deber de conciencia.

Parece comprobado que el señor March no quiso que le acompañara el oficial señor Vargas, pero que accedió a ello ante la insistencia de este último.

EL HOMBRE QUE NO GARANTICE A SU MUJER EL QUE PUEDA EMITIR EL VOTO QUE QUIERA, EN EL MOMENTO MERECE LA CONDENACION DE MUERTE. MUJER

EL NUEVO PALACIO PARA LA SOCIEDAD DE NACIONES

Ginebra.—Ayer se celebró en el nuevo palacio construido para la Sociedad de Naciones, la típica ceremonia de poner la bandera.

Con tal motivo el Comité de arquitectos y el de empresas constructoras, hicieron entrega al secretario general de la Sociedad de Naciones del nuevo edificio, enteramente cubierto y cerrado.

Después de estar detenidamente todas las dependencias del nuevo palacio, cuya altura es superior a la que ocupa el palacio de Versalles, el presidente del Comité de arquitectos, señor Nenot, pronunció un discurso dando las gracias a los miembros de las empresas constructoras del edificio y pronunció otro discurso haciendo historia de los trabajos que supone la construcción del nuevo palacio.

Dijo el citado presidente que la construcción de este palacio es un alto ejemplo de la solidaridad internacional.

A continuación el secretario general de la Sociedad de Naciones, señor Avenol, a quien acompañaba el secretario general adjunto de la Sociedad de Naciones y presidente de la Comisión de construcción del palacio, señor Azcarate, hizo público el agradecimiento de la Sociedad de Naciones hacia todos aquellos que han contribuido en el esfuerzo de lograr que fuese un hecho la construcción del nuevo palacio.

Accidente de aviación RESULTAN SIETE PERSONAS MUERTAS

Shrewsbury (Nueva Jersey).—Siete personas resultaron muertas a consecuencia de un accidente de aeroplano, producido al chocar un avión de la guardia nacional contra una casa particular.

Entre los escombros de la casa incendiada fueron hallados carbonizados los cuerpos de los pilotos, un hombre, dos mujeres, y dos niños que se hallaban jugando junto a sus padres.

La catástrofe ha causado gran emoción entre el vecindario, que se apresuró a prestar ayuda a la familia, cuando ya todos habían perecido.

Anuncio

La Compañía de los Ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y Alicante, anuncia una subasta de 5.000 metros cúbicos de piedra machacada para balasto en los kilómetros 422,649 al 426,499,85 de la línea de Alicante.

Este suministro tendrá que acomodarse al Pliego de Condiciones que se halla a disposición de cuantos deseen tomar parte en la subasta, en las Oficinas de la Comisaría del Estado en la Compañía de M. Z. A. (Pacífico número 4, bajo, Madrid) y en las del servicio de vía y obras de la misma Compañía (Pacífico, 2, 2º, Madrid).

Las proposiciones podrán presentarse en las Oficinas mencionadas todos los días laborables de 10 a 12 horas, hasta el día 20 de noviembre de 1933.

La apertura de los pliegos se efectuará el día 22 del mismo, también a las 12 horas, en el Despacho del Sr. Ingeniero Jefe de Vía y Obras, con asistencia de un representante del Sr. Comisario del Estado, siendo público el acto.

IDEAL HOY GRANDIOSA PELICULA SONORA Gansgers del aire A LAS 6 Y MEDIA

Alquilo pianos y auto pianos desde cinco pesetas mensuales

CASA ENRIQUE PASCUAL Plaza R. Chapí núm. 4.

Se alquila almacén espacioso, con garage y despacho. Razón Ferreteria Ubeda, Teléfono 1213.

ANTE LAS ELECCIONES PARA LA ALCALDIA DE NUEVA YORK

Nueva York.—Retna gran excitación en esta capital, ya que hoy es el día señalado para la elección de alcalde, y la atmósfera electoral está sacudida contra los candidatos y los cargados de acusaciones y contraargumentos que se representan.

En Wall Street, se cruzan, como de costumbre, apuestas de importancia sobre el resultado de las elecciones.

El candidato que más apuestas tiene a su favor es el mayor Fiorillo de la Guardia, siguiendo a José McKee, candidato independiente y J. P. Obreten, actual alcalde.

PROPAGANDA NACIONAL SOCIALISTA

Sarrebruck.—Se ha celebrado en Waldmour un acto de frontera organizado por el partido nacionalsocialista, con asistencia de más de dos mil habitantes del Sarre y del Palatinado.

Diversos jefes de grupos fascistas exhortaron a todos a votar afirmativamente el próximo domingo.

EXPULSIONES

Paris.—El Consejo ha decidido expulsar del mismo a cinco miembros de la extrema izquierda. Los miembros de Acción Socialista han decidido abandonar el partido cuya comisión ejecutiva se propone emprender una intensa campaña de propaganda socialista por todo el país.

Don Juan Santaolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.

Corle Vd. su con una taza de la CURA VEGETAL Nº 13 DEL ABATE HAMON

verdadero balsamo de las vías respiratorias. Corle Vd. inmediatamente las recetas de los miembros y bronquios que se resquebrajan con el tratamiento de las vías respiratorias. Corle Vd. inmediatamente las recetas de los miembros y bronquios que se resquebrajan con el tratamiento de las vías respiratorias.

VENTA: Farmacias y Rda. Universidad, 6. - Barcelona

LA SITUACION POLITICA EN CUBA

Habana.—Durante el curso de la pasada noche hicieron explosión tres bombas en diversos lugares de la población.

Parece advertirse una escisión en la organización revolucionaria A. B. C. pues un grupo de sus afiliados muestra favorable a que vuelva a encargarse del Poder el señor Céspedes.

Habana.—Circular el rumor, que no ha sido confirmado, de que por los Estados Unidos y por mediación de su embajada en esta capital, se está haciendo una encuesta acerca de las personalidades más influyentes de Cuba; para saber su opinión sobre la conveniencia o no de desembarcar en la isla fuerzas de fusileros marino norteamericanos.

ACCIDENTES FERROVIARIOS PRODUCIDO POR UN BUFALO

El Cairo.—Cerca de esta capital, y cuando un tren exprés avanzaba a toda velocidad, se cruzó un búfalo en la vía, haciendo descarrilar cuatro vagones.

A consecuencia del accidente resultaron muertas cuatro mujeres otras numerosas personas heridas de mas o menos gravedad.

Lea Vd. EL DIA

En Valencia se traspa en inmejorables condiciones la antigua y acreditada CASA de COMIDAS «EL GALLO DE ORO» con habitaciones para dormir situada en la Calle EN GALL n.º 7, punto completamente céntrico frente puerta MERCADO CENTRAL.

Informará Miguel Fuster en el mismo Establecimiento.

CASAS VIEJAS, VILLA CISNEROS, DETENCIONES ILEGALES, SUSPENSIONES DE INFINIDAD DE PERIODICOS, SEPARACION DE FUNCIONARIOS, PERSECUCION RELIGIOSA, OBROSOS HAMBRIENTOS, Y EN FIN, TODAS LAS INIQUIDADES DE ESTOS DOS AÑOS HORROROSOS, REFLEJARAN ELOCUENTEMENTE EN EL TERMOMETRO DE LAS ELECCIONES GENERALES DEL 19 DE NOVIEMBRE

Porque los «Almacenes Hinojal» Bailén 4 venden tan barato?

Porque un conocimiento profundo de la producción española y extranjera y el hacer sus compras al contado, les permiten surtir en las fincas que más barato producen.

Visite esta casa y verá su enorme surtido en TRAJES INTERIORES, SUETER, JERSEYS, MEDIAS, CALCETINES camisas para Caballero, fajas y bolsos para Señoras, y artículos mas, todos ellos a precios de fábrica. No lo olvide, siempre ALMACENES HINOJAL.

Raúl Soto Chapuli Corredor Colegiado de Comercio Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles

Compra-venta de valores públicos e industriales

Empréstitos del Estado DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO-(B. DE ESPAÑA

ALICANTE

La vida en el teatro

PRINCIPAL

La compañía del Teatro Lírico Nacional de Madrid, continúa sus éxitos en nuestro primer coliseo.

Anoche se presentó nuevamente al público alicantino el aplaudido y joven tenor Antonio Miras que en unión de la bellísima tiple Gloria Alcaraz y de los no menos renombrados artistas Anibal Vela y Luis Almodovar bajo y barítono, respectivamente, interpretaron magistralmente la conocida ópera-zarzuela «Martina».

Estos y conjunto se apuntaron un nuevo triunfo, siendo calurosamente aplaudidos en los descansos y al final de la representación.

Para esta tarde se pondrá nuevamente en escena «Martina» y por la noche «Luisa Fernanda» a cargo de la eminente soprano Matilde Vázquez.

Instituto de Legislación

Estudios completos para la Carrera de Abogado. — Preparación física y práctica para oposiciones a Notarías y Registros de la propiedad.

INFORMES AL DIRECTOR

Don Rafael Martínez Bernabeu

Torrijó 12 - ALICANTE

QUIZAS NO HAYA NADIE QUE NO PUEDA DESPRENDERSE DE ALGO, QUE NO SEA CAPAZ DE UN SACRIFICIO, POR PEQUEÑO QUE EN LA SUMA DE SACRIFICIOS COLECTIVOS SEA. NO NOS DETENGA LA CONSIDERACION DE SI LO QUE OFRECEMOS ES POCO O MUCHO; MUCHISIMO MENOS EL ESCRUPULO DE SI OTROS, PIDIENDO OFRECER MAS, NO OFRECEN NADA. ALLA CADA UNO DON SU PROPIA CONCIENCIA... Y QUE CADA CUAL CARGUE CON LA RESPONSABILIDAD DE SUS PROPIOS ACTOS. LAS GRANDES COSAS SON OBRA DE TODOS Y NADIE TIENE DERECHO, SU PENA DE QUE SEA UN LOCO O UN SUICIDA, A ELUDIR SU APORTACION. PENSEMOS QUE HOY NO SE JUEGA LA CONVENIENCIA DE UNOS NI EL BIENESTAR DE OTROS, SINO EL PORVENIR DE ESPANA. LEA TODOS LOS ARTICULOS EN SU CADA SI PUEDE POR DESPRENDERSE DE EL.

A la mujer española

Sólo la energía de vuestro sano espíritu y el horror al ambiente letal del bolchevismo, condensados en la papeleta de votación, puede salvar la Patria y vuestros hogares.

La emoción ante las urnas ha de traducirse en vibraciones ardorosas por conservar la herencia de honestidad de vuestros padres en vuestra rectitud de corazón y en vuestros sentimientos de material abnegación. En un reciente Congreso bolchevique se ha aprobado, por unanimidad, la siguiente aterradora conclusión:

«El hombre tiene derecho a engendrar hijos con la hembra que le plazca. La mujer será la hembra de la comunidad. Los hijos, al nacer, serán llevados a las casas comunales de maternidad, donde al perder los nombres y apellidos, habrán de ser inscritos con una cifra o guarismo, para que desaparezca toda filiación de la pareja de donde proceden.»

¿Puede darse nada más aterrador? Vosotras, mujeres todas, españolas e ibéricas, que al unísono pensáis y sentís, que habéis sido proclamadas, en la historia, heroínas en la defensa del sagrado de vuestro hogar y vuestro recato, surgid arrojadas, dentro de la ley, el día 19 de noviembre al depositar vuestro voto en los colegios electorales.

Sabed que el pensamiento como actividad anímica forja todas las fuerzas que residen en el alma, y que en el alma inmaculada de la mujer española nunca tuvieron entrada, pese a la falacia, habilidad y obstinación de ciertas propagandas eugenésicas, las torpes doctrinas del sexualismo y de la amoralidad, cuando no la perversión con disfraz pseudocientífico.

Es tan absurda la conclusión bolchevique que pugna con el instinto natural de la maternidad, guardadora y defensora de la prole. Desdeña la ley de simpatía que habría de crearse si no existiera, origen fécondo de la especie. La sola atracción física, la relación heterosexual basada únicamente en la conservación de esa especie, sobre grosería es un error crasísimo que conduciría directamente a la selva. Sin el amor, sentimiento el más elevado de la humanidad, ésta perecería. Por lo que el amor en el hombre tiene de espiritualidad y grandeza le consagra el cristianismo en el Sacramento.

La primera ley de matrimonio civil en España proclamaba indisoluble por su «propia naturaleza» la unión conyugal. El Génesis dice: «No es bueno que el hombre esté solo.»

Y a este respecto, Krasinski añade: «El hombre es la única idea de la mujer y el amor el único sentimiento del hombre.»

Ovidio, cantor de la Naturaleza, entona un himno en loor del amor, del hogar y de la familia.

De oriente a occidente, de norte a sur, en el planeta, desde los mamíferos a las aves, todos hacen culto a la prole. En todos los pueblos, hasta en los más incultos y salvajes, se rinden afectos a la tribu y a la familia.

Fray Luis de León decía, que el amor no bastaba el mayor poder de la tierra para vencerlo.

El filósofo alemán Schopenhauer, no puede menos de reconocer la honda influencia del amor y estima que hay que dirigirlo bien.

España descubrió un mundo por una mujer que se llamó Isabel la Católica, y creó un imperio inabarcable con la Cruz.

Sed vosotras hijas de aquella mujer incomparable, guardad como ella la virtud y desplegad su energía. Y venga a cuento un episodio del poema de lejanas edades del Oriente, el Ramayana:

El demonio, Ravana, no ha menester más de una hora para apoderarse de la excelsa Sita, la esposa de Rama, el león entre los hombres.

Aprovechando las horas de los encuentros felices y disfrazado de orahaman, el diablo indio pudo raptar a la más hermosa de las mujeres, pero de ningún otro modo pudo poseerla. De donde se deduce que si en todas las religiones el amor es un defecto y el hogar un santuario, no puede ser el valor real de un hombre humano la se ta pseudointelectual, origen de tanta aberración, que pretende destruirlos.

Cierto que novela, drama, comedia, sainete, etc., vienen socavando los cimientos de derecho, justicia y hogar. Horroriza pensar en ese desolado futuro, si no lo remediais. La sexualidad bolchevique es una degeneración genética que fatalmente desembocará en el homo sexualismo. Perversiones del espíritu y aberraciones en que se extinguirá la inteligencia.

Sed, pues, vosotras quienes eviten el desastre; que vuestros votos mantengan el fiero sentir de la España moral y cristiana.

A las urnas: por vuestra dignidad y por la Patria.

Arturo DAZA DE CAMPOS
Marqués de Casa León

¡Horripilante... horrible!

¿Fue ensueño? ¿Fue pesadilla? ¿Uno de esos ensueños, de esas pesadillas de las que despierta uno asombrado y lleno de espanto? No. No fue pesadilla, no fue ensueño, fue realidad. Fue una confidencia, hecha a mí, con voz muy queda y con mucho secreto que me dejó horripilado. De modo, me dije yo, que ha de llegar a su edad que en los pulpitos de nuestras iglesias se lleve a blasfemar contra Dios y contra la Santísima Virgen y se llegue a predicar el ateísmo?

Se trata de una venganza, de una venganza de todas las izquierdas, las de la revolución fiera y de la revolución mansa contra la Iglesia, que debiera horrorizarse, debería levantarlos a todos en masa para acabar con la Revolución en nuestra Patria.

En venganza de la hostilidad de que son objeto en todas partes los líderes de las izquierdas, donde quiera que se presentan, de parte del pueblo honrado y de ellos vejado, explotado, esquilado, robado, insultado, perseguido, asesinado, que les manifiesta su enemiga en todos los mítines y siempre que se le ofrece ocasión.

La venganza ha de consistir en profanar sus Iglesias, haciendo en ellas mítines primero, y convirtiéndolas en teatros después, y en cines y en salones de baile y en otras cosas peores, si es que puede haberlas. De modo que esos monumentos, levantados por la piedad y con el dinero de nuestros mayores en honor del Dios tres veces Santo y de la Virgen Santa María, y de San Nicolás y de tantos héroes y heroínas del Catolicismo, como las Justas y Rufinas, las Eulalias, las Santas Teresas y los Javieres, etcétera, etc., serán convertidos en centros de corrupción, y desde los pulpitos de sus iglesias y de todas las nuestras, en las que tantas veces hemos escuchado la doctrina del Divino Maestro y las enseñanzas de su Moral Evangélica, se mofarán de ellos los apóstoles, y también las «apóstolas» de la Revolución, y las capillas en donde todavía ahora se reserva el Santísimo Sacramento, en las que se postran los fieles para adorar a Dios y recibirle en sus pechos, llegarán a ser prostibulos para cómicos y comediantas.

¿Y lo van a consentir los católicos? ¿Y lo van a tolerar las mujeres católicas españolas? ¿Las que con tanta devoción se congregan en los templos para oír su Santa Misa, y para sus otras prácticas de piedad, para escuchar la palabra de Dios que se les anuncia desde los pulpitos y los elogios de los Santos, y las grandezas de la Reina de ellos y Madre suya la Virgen Santísima? ¿Consentirán que desde esos mismos pulpitos de sus iglesias se blasfeme de Dios y de la Virgen y se mofen los mitos de lo que ellas adoran? ¿Consentirán que hombres ateos y mujeres impúdicas, cuyo trato rechazarían ahora, convirtan en lugares de abominación los mismos que Dios ha santificado con su presencia y ellas con sus adoraciones y plegarias? ¿No?

Pues si nada de eso quieren, no les queda otro remedio que barrer de la Patria a todos los de las izquierdas, a todos los revolucionarios de hoy. Y si no se les puede barrer materialmente como pesada basura, lanzarlos con los escobazos de sus votos de las Cortes, y de las Diputaciones, y de los Municipios, pero sin contemplación de ninguna clase.

Repito que no estoy soñando, que no es pesadilla lo que estoy diciendo, sino presagio cierto de lo que ha de pasar. Lo sucedido en los dos años y medio largos que lleva de muerte y pastón la Iglesia en España bajo el poder del judaísmo, y de la masonería, y de Aznar y compañeros verdugos, es garantía de lo que después vendrá, si no se barre a todas las izquierdas.

Las Cortes disolventes, que no Constituyentes, que hemos padecido han facilitado a los enemigos de España y de la Iglesia que la venganza que anunciamos se venga a realizar, como lo prueban las firmas de don Niceto Alcalá Zamora y don Alvaro de Albornoz estampadas al pie de la ley de Congregaciones Religiosas—para destruir—como pueden verse en la «Gaceta» del 3 de junio próximo pasado, cuyo artículo 11 dice lo siguiente:

«Perteneren a la propiedad pública nacional los templos de toda clase, y sus edificios anexos, los palacios episcopales y casas rectorales con sus huertas anexas o no, seminarios, monasterios y demás edificaciones destinadas al servicio del culto católico y de sus ministros. La misma condición tendrán los muebles, ornamentos, imágenes, cuadros, vasos, joyas, telas y demás objetos instalados en aquéllos y destinados expresa y permanentemente al culto católico o a su esplendor, o a las necesidades relacionadas directamente con él.»

¿Entonces como éste no se ha conocido jamás en España, con ser tan inmenso, como lo calificó Menéndez Pelayo, el que se cometió con la Iglesia en nuestra Patria en el siglo pasado. Y si todo lo que hay en nuestros templos, con ellos mismos amueblados y adornados es de las izquierdas, figúrense los que no lean lo fácil que es sustituir por cómicos, cómicas, bailarinas y oradores de Club con sus respectivos públicos y auditorios por los sacerdotes y demás ministros del culto católico, quedando convertidos nuestros templos en teatros, en cines, en salones de baile y en prostibulos de los adoradores de Venus.

Y esto sucederá, poco a poco, si no se puede mucho, a mucho, como lo tiene acordado el judaísmo, que lo irá ejecutando por medio de la masonería, como lo ha hecho en lo que va realizado en estos últimos tiempos.

No hay, pues, términos medios: o votar a las derechas para que empiece a venir el remedio, o pelear. O barrer a las izquierdas, o quedar esclavizados por ellas, para que nos alerroyen, asesinen y roben lo que nos queda.

Graciano MONTIEL

La guía de Alicante

- MADERAS
JULIO MOYA.—Calle Maisonnable, núm. 33.
- FARMACIAS
FRANCISCO CORTES.—Altamira, 12, Tel. 1.733.
- CORSETERIA
CASA MARCOT.—Corse alta novedad, San Vicente, 3, Tel. 2.423.
- GARAGES
GARAGE PARÍS.—Vicente Giménez, Alfonso el Sabio, 31, Teléfono 1536.
- GARAGE MODERNO.—Agencia I.º y Joaquín Costa, 28, Tel. 2.222.
- MUSICA
CASA DUART.—P. Ruperto Chapí 2 Te. 1543.
- DROGUERIAS
JUAN ANDRES PADILLAS.—Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421.
- TORMO HNOS., SUCESQR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300.
- DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652.
- FERRERIAS
JUAN UBEDA.—López Torregrosa 17, Tel. 1213.
- ANTONIO CIA DIAZ.—Manero Mollá, 13, Tel. 1252.
- CLINICA DENTAL
DON F. CAMUNAS VAQUER.—Altamira, 26, Tel. 1634.
- PELICULAS
CINEMAT. NACIONAL ESPANOLA, S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551.
- PAPELERIA
MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1546.
- VIDRIOS
JOSE DEVESA GARCIA.—Baileñ, 14, Tel. 1349.
- MATALES
JOSE LA FUENTE ASENSIO.—Torrijos, 72, Tel. 1624.
- CURTIDOS
HIJO DE ANDRES HERRERO.—Mayor, 28, Tel. 2117.
- BORDADOS
CAMILO MONTAHUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2345.
- ELECTRICIDAD
ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833.
- LUBRIFICANTES
MANUEL REUS LAVALE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453.
- IDIOMAS
INGLES, aprenderá en poco tiempo. Consulte en Hotel Royal.—Teléfono.
- VOTAR LA CANDIDATURA RADICAL ES TANTO COMO QUERER DAR CUERDA A UN RELOJ ROTO.

Lluvia de contratos

Es sabido que al gran cantante Chappaline le llueven los contratos de todas partes y que los publicos de ambos continentes se disputan el honor de poder oír su voz maravillosa.

Ahora, con motivo de haber interpretado el film «Don Quijote», que ha dirigido el gran animador Pabst, se ha volcado la lluvia de contratos encima de los gerentes de la casa productora «Nelson Films» en forma que a estas horas no saben por que oferta decidirse.

Para las regiones Centro y Levante ha firmado la exclusividad de la nueva distribuidora «Hispania Films», que como sabe, entre otros muchos asuntos de los que sobresale «El túnel», ha adquirido también los derechos de la película hablada y cantada en español «El Relicario».

Casa de Socorro

Rosa Asensi, espina pescada en la garganta.
Felipe Martínez, dos heridas incisas mano derecha.
Francisco Pérez, quemadura ambos brazos.
Francisco García, herida infectada dorso mano derecha.
Salvador Esport, esquinca art.º pie derecho.
Pedro Cabrenzo, herida incisa muñeca derecha.

GUARDIA PARA MAÑANA
Médicos: don Enrique Gonzalez y don Alvaro Ayala.
Practicante: don Vicente Burló.

Para las señoras

Gran surtido de pieles frescas desde una peseta en adelante.
Alta novedad.
Renars desde 25 pesetas en adelante; Echarpes y Marititas a precios increíbles.
Calle San Vicente, 32.

Concurso

Se abre concurso de bocetos para la «foguera» del barrio de Benalúa.
Advertimos a los señores concursantes que el plazo de admisión expira el 20 de diciembre próximo.
La presentación de bocetos se hará en casa del presidente, calle de Foglietti, 22, (Benalúa).—La Comisión

EL BORRAR UN SOLO NOMBRE DE LA CANDIDATURA DEL BLOQUE AGRARIO ES HACER POSIBLE LA ÚNICA PROBABILIDAD QUE TIENEN PARA TRIUNFAR LAS IZQUIERDAS.
COMO UN SOLO HOMBRE, HAY QUE VOTAR LA CANDIDATURA CERRADA DEL BLOQUE AGRARIO.

Gacetilla

Se vende una casa en el veintio pueblo de San Juan, con un bonito huerto.
Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante.

Persona honrada, joven, se ofrece para mozo de almacén o cosa análoga. Sabe leer y escribir. Razón, en la imprenta de este periódico.

Señora, con excelentes informes, educada en un colegio de religiosas, se ofrece para señora de compañía.
Razón: Calle del Teniente Llorca, número 21.

Conoce el francés y se ofrece para dar lecciones a niños.
ALQUILO amplísima saca de campo, próxima Alicante, baño, electricidad, tranvía puerta, temporada o años. Razón: Mateo López, Escuela de Comercio, de 11 a 1.

Centro electoral general del Bloque Agrario

Ha quedado abierto al público el Centro general electoral del Bloque Agrario que durante el período electoral funcionará en la calle de Baileñ en el edificio que venía ocupando el Colegio de San José.

Horas de oficinas, de 10 mañana a 1 tarde y de 4 tarde a 9 noche.
Teléfono número 2414.

En este Centro estarán las listas electorales expuestas y a disposición de cuantas personas quieran comprobar si están incluidas o averiguar el colegio donde deberán votar.

Chalet

Construible, espacios planta de 100 metros cuadrados de superficie, estanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila o se vende

Razón; en el mismo chalet, calle de Primitivo Pérez 11
Prolongación del Paseo de Campoamor

Academia de Canto

Próximamente se establecerá en esta capital, para señoritas y caballeros, dirigida por la reputada señorita doña Mercedes Martínez Ruitir, española-filipina, que procede de Milán y Barcelona donde ha perfeccionado sus estudios.
Para condiciones de admisión, Castaño, 44, 1.º, señora de Brunt.

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

de Transport Maritime a Vapeur

BALIOANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor
«G. G. Laferrière»
Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por el magnífico vapor
«G. G. Laferrière»
Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO)
Por magnífico vapor
«idi Ibrahim»
Salidas 4 y 28 Octubre
11 y 25 Noviembre
16 Diciembre

PARA INFORMES
L. y A. Lamañero
Paseo de los Financas, entradas ALICANTE

5-11-33.

Donativos para el centro elector I del Bloque Agrario

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que quieran prestar su cooperación económica para las próximas elecciones, que pueden entregar sus donativos en las oficinas de D. R. A., calle San Nicolás, 14, o en el Centro electoral general, en la calle Baileñ (antiguo Colegio de San José), todos los días de 10 de la mañana a 1 de la tarde y de 4 a 9 de la noche.

Propague Vd. DIA

TABLETAS GABA

CONTRA LAS AFECCIONES DE LA GARGANTA

En todo tiempo, al salir a la calle, viajando o en locales cerrados, donde la acumulación de gente entorpece el aire, deje Vd. disolver en un vaso de agua o en un vaso de leche TABLETAS GABA que desinfectarán sus órganos respiratorios, preservándole de mil gérmenes contagiosos. De venta en cajas pequeñas lleve siempre una consigo.

PARA LA SALUD

Las enfermedades del estómago afean y envejecen

El enfermo del estómago huey de la comida, pues sabe que aun los alimentos más ligeros le producen molestias durante la digestión. Pero no debe desesperarse: rápidamente recuperará la salud y alegría perdidas, tomando después de las comidas el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

40 CARTAS DE CURADOS

Numerosos casos curados...

D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos:

«Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE HAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Hamon, he podido comprobar la eficacia, poses y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales, de los cuales soy el más entusiasta propagandista.»

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, leida Vd. hoy mismo el

BOLETIN MENSUAL

«Lo que dicen los curados»

en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo, que también acreditan y han recuperado la salud y la alegría con LAS 20 CURAS DEL ABATE HAMON

Sr. Dtor. de Laboratorios Boussac y Marinos, Bonds de la Universidad, núm. 4, Barcelona.
Sirvame mandarme gratis y sin compromiso el Boletín Mensual "Lo que dicen los curados" y el Libro "La Medicina Vegetal".

Nombre
Calle
Ciudad
Provincia

